

内部交流资料

情况简报

(第 5 期)
(总第 232 期)

四川省地矿局成都水文地质工程地质队 2016 年 2 月 28 日

我院召开干部大会

2 月 26 日，我院在帝伦大酒店召开了干部大会，全院中层以上干部参加了会议，局纪委会常委、纪委书记王德明、局纪委副书记、纪检监察室主任丁正权参加了会议，王书记作了重要讲话。

会上院领导通报了 2015 年全院考核情况，宣读了 2016 年机构设置及人员编制的通知、管理部门和二级实体干部任免的通知、调整领导班子成员和院长助理工作分工的通知、设立并任免院专业总工程师的通知等。我院今年按照 2015 年 7 月新修订的《中层干部管理办法》和 2015 年度中层干部的考核情况以及中层干部的个人情况，对全院中层干部进行了较大调整，中层干部由 89 名缩减为 76 人（包含新提拔干部 3 名），对干部的职位也作了大范围的调整。这充分表现了我院领导班子积极适应新常

态，响应中央、省、局对干部的新要求，对干部任免更慎重，管理更严格，解决了干部能上能下的问题，深化干部作风建设，让干部在全院职工中起到表率作用。

安世泽院长传达了局 2016 年改革发展研讨会精神，提出了我院 2016 年发展主题：拓展主业保生存，结构调整谋长远，创新驱动促发展，攻坚克难增效益。

他还提出了 2016 年工作思路：1、在全院经济结构调整过程中，超前谋划我院未来可持续发展壮大的路径；2、以科技创新为抓手，逐步形成院核心竞争力，为院经营发展提质增效提供支撑；3、广泛合作，开放共享，整合社会资源，开拓业务区域领域，扩大生存发展空间，认真探索各种所有制经济公司的运行模式，尽早涉足参与资本市场，提升融资能力；4、在水工环、地灾防治、环境保护、旅游地质、农业地质等领域产业链上不断实现业务横向上拓展和纵向上的延伸，广开思路，经营大创新，国内国际大抓项目；5、继续加强全院财务管理；6、做好质量、安全、环境管理工作。加强专业队伍建设，加快培养、吸收高端人才速度，打造一支业务过硬、素质良好、各类专业人才搭配合理的专业技术人才队伍；7、企业文化建设的质量和速度要迅速跟上全院发展步伐，结合院庆六十周年，为全院的发展提供强大正能量支持；8、做好精准扶贫工作。

王书记对我院每年年初开干部大会的做法非常肯定，认为是谋划全年工作的会、是统一思想的大会。希望我院适应经济发展新常态，千方百计、攻坚克难，努力稳住良好发展势头。他还对

参会干部进行了集体廉政谈话，主题是希望全体党员干部自觉遵守“六大纪律”，即政治纪律、组织纪律、廉洁纪律、群众纪律、工作纪律和生活纪律。他指出，今年反腐倡廉的首要任务是学习贯彻《中国共产党廉洁自律准则》和《中国共产党纪律处分条例》，王书记将自己的学习认识结合局、队情况用了大量的深入浅出的事例、道理给出了不能逾越的法律、法规、法纪的界限，要求全院干部敢于担当，勇于创新，经济要发展、干部要安全、人生要幸福。

（政治工作部）

冕宁大桥水库引水渠勘界测量开工

春节刚过，测绘地理信息公司一行 20 人迅速开赴凉山州，开展冕宁县大桥水库引水渠征地勘界测量工作。该工程是测地公司开年承接的首个较大测绘项目，范围涉及凉山州冕宁，西昌，德昌三县（市），工作区域大多处于高山荒野之地，条件十分艰苦。为了充分调动职工的工作热情，保质按期完成工作，新成立的公司班子非常重视，针对项目地域特点，在人员分组及安全管理工作方面认真研究、精心安排。目前，该项目推进顺利，预计 20 天左右野外工作将全面完成，项目转入内业数字化处理阶段。

（测绘地理信息公司 黄东）

水文地质工程公司党小组召开民主生活会

1 月 28 日，水文地质工程公司党支部第一党小组和第二党小组联合召开专题民主生活会。水文地质工程公司党支部书记张

林同志、支委纪检委员邓晶同志以及两个党小组的 15 名党员参加了专题民主生活会。

生活会以“廉洁自律、批评与自我批评、促进团结”为主题。在严谨不失轻松的愉快的氛围中党小组成员开展专题心得体会和自我批评发言。会上还学习了《中国共产党廉洁自律准则》、《中国共产党纪律处分条例》，开展了党纪党规印我心知识竞赛。

（水文地质工程公司 谢畅）